После вмешательства природоохранной прокуратуры ликвидирована свалка

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения законодательства об охране окружающей среды.

Установлено на территории 4 земельных участков, расположенных в г. Пушкин, п. Новокондакопшино, д. 50, лит. А-H, размещалась несанкционированная свалка отходов производства и потребления.

По иску природоохранной прокуратуры суд обязал правообладателя земельных участков ликвидировать мусор на землях.

Решение суда в установленный срок не исполнено, в связи с чем, природоохранный прокурор г. Санкт-Петербурга предъявил исполнительный лист в службу судебных приставов.

В ходе исполнительного производства удалось добиться исполнения решения суда, несанкционированные свалки отходов на территории 4 земельных участков ликвидированы.

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга